
Dane i podstawowe parametry łuku pionowego
Opis zadania: V1

Spadek 1                       i1:     2,48   %   
Spadek 2                       i2:     1,12   %   
Promień łuku kołowego           R:  2000,00   m   
Rodzaj łuku pionowego            :   wypukły  
Długość stycznej łuku           T:    13,60   m   
Długość łuku pionowego          L:    27,20   m   
Strzałka łuku                   B:     0,05   m   
Pikietaż przecięcia stycznych    :   KM0+123,55
Rzędna przecięcia stycznych      :   262,07   m   

punkt     pikietaż    r. stycznej      strzałka     r. łuku
-------------------------------------------------------------
PŁ       KM0+109,95   261,73   m      0,00   m    261,73   m   
ŚŁ       KM0+123,55   262,07   m     -0,05   m    262,02   m   
KŁ       KM0+137,15   262,22   m      0,00   m    262,22   m   

Dane i podstawowe parametry łuku pionowego
Opis zadania: V2

Spadek 1                       i1:     1,12   %   
Spadek 2                       i2:    -0,77   %   
Promień łuku kołowego           R:  1500,00   m   
Rodzaj łuku pionowego            :   wypukły  
Długość stycznej łuku           T:    14,17   m   
Długość łuku pionowego          L:    28,35   m   
Strzałka łuku                   B:     0,07   m   
Pikietaż przecięcia stycznych    :   KM0+211,05
Rzędna przecięcia stycznych      :   263,05   m   

punkt     pikietaż    r. stycznej      strzałka     r. łuku
-------------------------------------------------------------
PŁ       KM0+196,88   262,89   m      0,00   m    262,89   m   
ŚŁ       KM0+211,05   263,05   m     -0,07   m    262,98   m   
KŁ       KM0+225,23   262,94   m      0,00   m    262,94   m   


